

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

14. kolovoz nedjelja	XX. NEDJELJA KROZ GODINU Maksimilijan Kolbe	8,00	Za † Nedjeljka Barića
		9,30	ČEŠLJAKOVCI: za † Marka, Anu i Vinka Čakalić
		11,00	ŽUPNA: <i>krštenje:</i> MARINA ČATIĆA
		16,00	POLAZAK PROCESIJE U VELIKU
PO. 15. VIII.	UZNESENJE BDM. VELIKA GOSPA	8,00	Za Duše u čistilištu
		11,00	PROŠTENJE U VELIKOJ HODOČAŠĆE BROJNIH OBITELJI U VOĆIN
		19,30	Na čast BDM.
UT. 16. VIII.	SV. ROK	19,30	Zahvala Duhu Svetome
SRI. 17. VIII.	Hijacint, Natalija	19,30	Za † Grgu Draguljić
ČET. 18. VIII.	JELENA KRIŽARICA	8,00	KAPTOL: Na čast sv. Ani za obitelj
		19,30	RAMANOVCI XL. OBLJETNICA BLAGOSLOVA KAPELICE SV. JELENE: Za † ob. Bendra
PET. 19. VIII.	Ivan Eudes	19,30	Za † Jozu Augustinovića
SUB. 20. VIII.	Sv. Bernard O.N.	17,00	<i>Vjenčanje:</i> MARIJA ZEBA-DARIJO KOŽIĆ
		19,30	Za † Josipa i Anu Lukačević
21. kolovoz nedjelja	XXI. NEDJELJA KROZ GODINU	5,00	POLAZAK PROCESIJE U VOĆIN
		8,00	Na časti sv. Petru
		9,30	RAMANOVCI: za † Evu, Karla i ost. Miletić
		11,00	ŽUPNA: <i>krštenje:</i> PETRA SVOBODE
		14,00	POLAZAK BUS-a U VOĆIN

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVI SPREMAJU: U SUBOTU, 20. kolovoza u 13,00:** *Kristina Kovačević, Marija Nepechal, Đurđa Kruljac, Jozefina Petrić, Mira Petrić i one koje nisu mogle doći na svoj red. Neka nas vodi ljubav prema crkvi! HVALA!*
- ❖ *Hvala za doprinose za crkvu! Izvođač je izabran. Uskoro će biti sklopljen ugovor!*
- ❖ **CARITAS: AKCIJA „ŽETVA 2016“: DIO PŠENICE U MLINU MOŽETE UPISATI NA CARITAS koji će podići brašno za potrebite! HVALA UNAPRIJED!** HVALA ZA DAROVE I SVAKOVRSNO DJELO MILOSRDA!
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“ NUDI DUHOVNU POMOĆ POTREBNIMA (272 237)**
 - **OTVOREN JE POZIV ZA STPENDIJE ĐACIMA I STUDENTIMA:** ŠKOLARINA, PRIJEVOZ, KNJIGE IDR.
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU: SRIJEDOM PRIJE MISE!**
- ❖ **4. RUJNA: SLAVLJE ŽENIDBENIH JUBILEJA!** PROVJERITI TKO SVE SLAVI!
- ❖ **11. RUJNA JE IZBOR NOVOG SAZIVA PASTORALNIH VIJEĆNIKA:** RAZMIŠLJAJMO O PRIJEDLOZIMA!
- ❖ **U NEDJELJU JE HODOČAŠĆE U VOĆIN; PJEŠICE U 5,00 IZ STRAŽEMANA; BUS U 13,45!**
 - **SLIKE I DVD-i OD SLAVLJA POTVRDE; PODIĆI U SAKRISTIJU.**
 - **TUNIKE VRATITI UZ OBAVEZNU EVIDENCIJU! PRVOPRIČESNICI VRATITI HALJINE!**
- ❖ **NE ZANEMARIMO DUHOVNI ŽIVOT KROZ LJETO. PREPORUČAM ČITANJE LIJEPE LITERATURE;**
 - **NE ZABORAVIMO NEDJELJNU SVETU MISU-TO JE NAŠA HRANA I ŽIVOT!**
 - **NE ZABORAVIMO OSOBNU MOLITVU-TO JE NAŠA POVEZANOST S BOGOM!**

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 452-30/2016; 14. kolovoza 2016.

XX. NEDJELJA KROZ GODINU

Poštovani i dragi Župljani!

Vremena u kojima živimo vjerojatno nisu ni bolja ni gora od prethodnih. Izreka kaže: „Svako vrijeme ima svoje breme!“ Nama su posebno teška jer ih proživljavamo i po nekim svojim elementima možda i jesu ponajteža u povijesti. Trebamo se podsjetiti na to da su Kristovi učenici u svakom povijesnom razdoblju bili progonjeni na različite načine. Istinski Učiteljev učenik ne bi smio biti do kraja po volji ovoga svijeta. Sam Gospodin je bio neshvaćen i osuđivan pa ne možemo očekivati da nama bude drugačije. Ta, sam je rekao da nije došao donijeti mir nego oganj i razdjeljenje.

Iz čitanja današnje mise!

Jr 38,4-6.8-10; „*Rodila si me majko da se svađam i prepirem sa svom zemljom!*“ (Jr 15,10) Prorok Jeremija proživljava čestu proročku sudbinu; izložen je smrtnoj pogibelji ali mu Bog pritječe u pomoć, iako će pretrpjeti svakojake nevolje prije toga.

Ps: 40,2-4.18; „*Gospodine, u pomoć mi pohitaj!*“ Ovaj psalam govori o novom odnosu Boga i čovjeka po vršenju Božje volje. Ta žrtva će steći novu spoznaju u Isusu Kristu, u Novom Zavjetu koji će osmisliti žrtvu još bolje.

Heb 12,1-4; „*Postojano trčimo u borbu koja je pred nama!*“ Isus jamči da ćemo s njime nadvladati sve nevolje i pobijediti u borbi protiv grijeha. Borba će nekada biti i krvava. No to ništa ne priječi Božju pobjedu. Samo nemojmo mrmljati zbog svakodnevnih poteškoća koje nam dolaze nego budimo jaki.

Iz Ev: Lk 12,49-53; „*Nisam došao dati mir nego razdjeljenje!*“ Poći za Kristom ne znači da će nam u životu sve teći bezbrižno i mirno nego je to prije svakodnevna odluka i uvijek novo započinjanje preobrazbe sebe i svojeg svijeta. Zbog toga će biti puno nerazumijevanja od ljudi koji su od svijeta.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA KOLOVOZ: OPĆA: Da sport bude prigoda za bratski susret među narodima i time pridonese miru u svijetu; **EVANGELIZACIJSKA (MISUSKA):** Da kršćani žive dosljedno po Evandelju; svjedočeći vjeru, čestitost i ljubav prema bližnjemu; **BISKUPSKA:** Da svi nositelji odgovornosti u zakonodavstvu, zdravstvu, i znanosti gaje kulturu života poštujući i čuvajući vrijednost ljudskoga života od njegova začeća do prirodne smrti; **ŽUPNA:** Da naše *obitelji*, vođene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE

Velika mi djela učini Svesilni: uzvisi neznatne.



Ivan u Knjizi Otkrivenja gleda »hram Božji na nebu« i »Kovčeg saveza njegova u hramu njegovu« (usp. Otk 11,19a). »Potom se u nebu pokaza veličanstven znak: Žena obučena u sunce, mjesec joj pod nogama, a na glavi joj vijenac od dvanaest zvijezda.« (Otk 12,1). Žena obučena suncem je Marija u slavi. Ona je Majka Spasitelja i proročki Sion, koji rađa djecu Crkve u bolovima Kalvarije (usp. Otk 12,1-5). Ona je Majka Krista kojega rađa u Betlehemu, ali i Žena, proročki Sion, duhovna majka Božjeg naroda. Na glas pozdrava Marijina, u sili i snazi Duha Svetoga, rađa se i vjera u duši

Elizabete te ona izriče proročke riječi Mariji: »Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!« (Lk 1,45) Elizabeta hvali Marijinu vjeru. Vjerom se ona uključila u veliko djelo Božjega spasenja i postala suradnica Bogu. Vjerom i mi trebamo na zemlji biti suradnici Bogu i jedni drugima da se ostvari Božje Kraljevstvo.

Svatko od nas treba Marijinim očima gledati svoj vlastiti život, povijest čovjeka i čovječanstva. Od praoca Abrahama do djeteta koje nosi u sebi ona opaža Božju dobrotu koja se prelijeva „od koljena na koljeno“.

U Marijinoj proslavi imamo sliku onoga što će Crkva i svaki od nas biti na svršetku vremena, ako slijedimo Mariju, uklonimo nabore grijeha i zla iz našega života te milošću Kristovom posvećeni i očišćeni postanemo i mi slavni, sveti i neporočni pred Bogom.

Proslava Gospe Voćinske - Biskupijsko hodočašće



U subotu, 20. kolovoza 2016. kreće pješačko hodočašće u Voćin iz Davora i drugih dijelova Posavine. Oni će zajedno s pješacima koji će im se pridružiti sudjelovati u crkvi sv. Lovre u Požegi na blagoslovu u 14.00 sati te nastaviti put do Stražemana gdje će prenoćiti. Vodstvo hodočasnika od Požege preuzet će vlč. Marijan Pavelić. Sutradan, u nedjelju, 21. kolovoza, pješaci iz Stražemana kreću u 5.00 sati prema Voćinu. Toga jutra hodočasnici pješaci i iz drugih dijelova Biskupije, među kojima i iz Daruvara i Đulovca pod vodstvom svećenika organizirano će se uputiti prema Voćinu. U nedjelju, 21. kolovoza 2016. u svim našim župama slavimo blagdan Gospe Voćinske

po liturgijskom obrascu koji im je ranije dostavljen. Toga dana vjernici iz župa Požeškog, Posavskog i Zapadno-slavonskog arhiđakonata hodočaste u Voćin. Važno je da svaka hodočasnička skupina prođe kroz svetišna sveta vrata, pozdravi Gospin lik, svaki hodočasnik se ispovijedi, sudjeluje na svetoj misi i pričesti te ispuni druge uvjete za postizanje jubilejskog oprosta. Središnje euharistijsko slavlje je u 18.30 sati a nakon njega će uslijediti služba svjetla s pohvalama u čast Marije, Majke milosrđa. Valja potaknuti vjernike na hodočašće, organizirati njihov dolazak i sudjelovanje kako bi u Godini milosrđa bili što dublje zahvaćeni darom Božjeg milosrđa i praštanja.

Gospo Voćinska, Majko od Utočišta! Ti si obiljem svojih milosti tijekom više stoljeća bila zaštitna, utjeha i nada našem narodu u teškim povijesnim vremenima. U svim stradanjima, progonima i patnjama, po tvojoj majčinskoj blizini, osjetili smo ruku pomoćnicu koja nas je snažno vodila k Isusu Kristu, jedinom Spasitelju čovjeka. Puni vjere i dubokog pouzdanja stojimo pred tvojim milosnim likom i molimo te: brani našu domovinu i pomози svima nama, koji te u svojim osobnim potrebama zazivamo. Ostani s nama u svim kušnjama života, Majko od Utočišta, i ne daj da itko od nas skrene s puta tvoga Sina. Koji živi i kraljuje – danas i u vijeke.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080